Для населения (памятка)
   
Исследования клещей

      В весенне-летний период значительно повышается вероятность получить укус клеща. Относиться к этому следует очень серьезно. Именно клещи являются переносчиками некоторых инфекций, опасных для жизни и здоровья человека (клещевого энцефалита, болезни Лайма (боррелиоза), эрлихиоза, анаплазмоза).
      Как защититься от укуса клеща? Отправляясь в потенциально опасное место отдыха, где могут обитать паразиты, необходимо отдать предпочтение одежде, плотно прилегающей к телу. Гораздо проще выявить насекомое, если вещи будут светлыми. Обязательно необходимо покрывать голову платком, кепкой или другим головным убором. Желательно, чтобы нательное белье заправлялось – это уменьшит риск проникновения клеща под одежду. Можно использовать специальные аэрозоли от кровососущих насекомых, приобретенные в аптеке. Но если уберечься не удалось, и вы заметили, что впившейся клещ все-таки находится на вашем теле, необходимо как можно быстрее и аккуратнее произвести удаление клеща. Следует помнить, что ни в коем случае нельзя сдавливать кровососа, поскольку при этом происходит впрыск токсинов и возможно заражение. Лучше незамедлительно обратится в травмпункт, где вам окажут квалифицированную медицинскую помощь.

      В клинической лаборатории ГАУЗ ЯО «Клиническая больница скорой медицинской помощи им. Н. В. Соловьёва» проводится исследование клещей на заражённость клещевыми инфекциями методом ПЦР в режиме реального времени, что позволяет быстро и специфично определить наличие вирусов и бактерий в клеще. Данный метод является наиболее точным и достоверным при исследовании мёртвых клещей и фрагментов их тел.
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График работы кабинета приёма клещей в здании травмпункта:

Март- апрель, июль- октябрь
Понедельник – Пятница 8.00 - 15.00
Выходные: суббота, воскресенье 

Май- июнь
Понедельник – Воскресенье 8.00 - 16.00 (включая праздничные дни)
!Возможны изменения в связи с эпидемиологической обстановкой


Телефоны: 

Кабинет приема клещей:75-50-30 

Лаборатория: 20-83-86

Стоимость исследования клеща составляет: 

- Исследование клеща на вирус клещевого энцефалита, боррелиоза, моноцитарного эрлихиоза человека, гранулоцитарного анаплазмоза человека (метод ПЦР) - 850 рублей; 
 

Стоимость исследования крови на антитела составляет: 

- Антитела к вирусу клещевого энцефалита (ТВЕ) IgM (срок исполнения до 10 дней) - 450 рублей; 
- Антитела к вирусу клещевого энцефалита (ТВЕ) IgG (срок исполнения до 10 дней) - 450 рублей; 
- Антитела к боррелиям IgG (срок исполнения до 10 дней) - 370 рублей; 
- Антитела к боррелиям IgM (срок исполнения до 10 дней) - 370 рублей.

Желаем всем крепкого здоровья !!! 

